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Beratungsfolge Termin Behandlung 

Rat der Gemeinde 24.09.2019 öffentlich 
 
 
Umbesetzung von Ausschüssen, Kuratorien, Arbeitskreisen sowie des Aufsichtsrates 
der Touristik GmbH 

Beschlussvorschlag: 
 
1. Der Rat der Gemeinde stellt die Änderungen in den Besetzungen der Ratsausschüsse, 

des Verwaltungsausschusses, der Kuratorien und Arbeitskreise sowie des Aufsichts-
rates der Bad Zwischenahner Touristik GmbH gemäß § 71 Absatz 5 NKomVG durch 
Beschluss fest.  

 
2.  Dem Gesellschafter wird die Weisung erteilt, Ratsherrn Diethard Dehnert für Ratsherrn  

Jan Hullmann in den Aufsichtsrat der Bad Zwischenahner Touristik GmbH zu berufen.  
 
Sachverhalt: 
 
a) Die Fraktion „Die Zwischenahner“ hat zum 01.10.2019 folgende Änderungen in der  

Besetzung der Gremien mitgeteilt:  
 

Ausschuss für Planung, Energie und Umwelt:  
Ratsherr Wolfgang Mrotzek für Ratsherrn Jan Hullmann 
 
Aufsichtsrat der Bad Zwischenahnder Touristik GmbH: 
Ratsherr Diethard Dehnert für Ratsherrn Jan Hullmann 
 
Verwaltungsausschuss:  
Ratsherr Jan Hullmann (Beigeordneter) für Ratsherrn Diethard Dehnert.  
 
Für die Bestimmung der stellvertretenden Beigeordneten ist kein Ratsbeschluss erforder-
lich, sie werden von der Fraktion bestimmt. Eine Fraktion, die nur durch ein Mitglied im 
Verwaltungsausschuss vertreten ist, kann zwei Stellvertreter bestimmen. Bisher waren 
von der Fraktion „Die Zwischenahner“ Jan Hullmann und Wolfgang Mrotzek als stell- 
vertretende Beigeordnete bestimmt. Es wird davon ausgegangen, dass der bisherige  
Beigeordnete Diethard Dehnert dem Verwaltungsausschuss als weiterer stellvertretender 
Beigeordneter angehören wird.  

 
 
 
 
 
 



b) Herr Schlüter, der seinen Sitzverzicht erklärt hat, gehört folgenden Ausschüssen,  
Kuratorien und Arbeitskreisen an:  

 
- Verwaltungsausschuss (stellvertretender Beigeordneter für Herrn Keil) 

- Ausschuss für Wirtschaft, Finanzen und Tourismus 

- Ausschuss für Planung, Energie und Umwelt 

- Betriebsausschuss für die Gemeindewerke für Wasser und Abwasser 

- Kuratorium für den Kindergarten Am Pfarrhof 

- Kuratorium für den Kindergarten Rostrup 

- Arbeitskreis Verkehrskonzept 

- Arbeitskreis Bäder 

- Arbeitskreis Zwischenahner Meer 

 
Die Fraktion „Bündnis 90/Die Grünen“ wird gebeten, die sich durch den Sitzverzicht er-
gebenden Änderungen in den Ausschüssen, Kuratorien und Arbeitskreisen zu benennen.  


